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Θεσσαλονίκη, 26/07/2024 

Αρ. Πρωτ. 859 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού 

Το Κρατικό Ωδείο Θεσσαλονίκης προκηρύσσει δημόσιο διαγωνισμό άνω των ορίων μέσω ΕΣΗΔΗΣ 

για την ανάθεση σύμβασης υπηρεσιών με τίτλο: “Σχεδιασμός & ανάπτυξη ψηφιακών 

εφαρμογών και ψηφιοποίηση αρχειακού υλικού” στο πλαίσιο του Υποέργου 2 της Πράξης 

“Ψηφιακός Μετασχηματισμός του Κρατικού Ωδείου Θεσσαλονίκης” (Κωδ. Έργου / MIS (ΟΠΣ) 

5164417) που υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 

“Ελλάδα 2.0” με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης –NextGeneration EU 

Αναθέτουσα Αρχή: Κρατικό Ωδείο Θεσσαλονίκης, Β. Όλγας 116 – Π.Συνδίκα 8, ΤΚ 54645, 

Θεσσαλονίκη. Στοιχεία επικοινωνίας: Τηλέφωνο: 2310 510 551, Email: info@tsc.edu.gr, 

Αρμόδιος για πληροφορίες: Αλέξανδρος Τυχάλας.  

Είδος της Αναθέτουσας Αρχής: Η Αναθέτουσα Αρχή είναι Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου 

που εποπτεύεται από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού. 

Αντικείμενο της σύμβασης: Αντικείμενο της σύμβασης είναι o σχεδιασμός και η ανάπτυξη 

ψηφιακών εφαρμογών και η ψηφιοποίηση αρχειακού υλικού με στόχο αφενός την ανάπτυξη 

ψηφιακών μοντέλων πολιτιστικής παραγωγής και αφετέρου το μετασχηματισμό της λειτουργίας 

της Αναθέτουσας Αρχής. Στο πλαίσιο της σύμβασης προβλέπονται τα εξής: 

− Ανάπτυξη εύχρηστης εφαρμογής για έξυπνες συσκευές iOS και Android  

− Ανάπτυξη εφαρμογής παιχνιδοποίησης σε VR Περιβάλλον 

− 3Ψηφιοποίηση και αρχειοθέτηση αρχείων της Αναθέτουσας Αρχής 

Η σύμβαση υλοποιείται στο πλαίσιο του Υποέργου 2 της Πράξης “Ψηφιακός Μετασχηματισμός του 

Κρατικού Ωδείου Θεσσαλονίκης” (Κωδ. Έργου / MIS (ΟΠΣ) 5164417) το οποίο έχει ενταχθεί στο 

Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας “Ελλάδα 2.0” με τη χρηματοδότηση της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης –NextGeneration EU. 

CPV: 72000000-5 - Υπηρεσίες τεχνολογίας των πληροφοριών: παροχή συμβουλών, ανάπτυξη 

λογισμικού, Διαδίκτυο και υποστήριξη. 

Προϋπολογισμός: Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των διακοσίων 

ενενήντα οκτώ χιλιάδων πεντακοσίων ογδόντα εννέα ευρώ και εξήντα λεπτών (298.589,60 €) μη 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 % (εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: € 370.251,10). 

Διαχωρισμός σε τμήματα: Το αντικείμενο της παρούσας σύμβασης δεν υποδιαιρείται σε 

τμήματα, λόγω της ομοιομορφίας των απαιτούμενων υπηρεσιών. Τμηματικές προσφορές δεν 

γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

mailto:info@tsc.edu.gr
mailto:info@tsc.edu.gr


ΑΔΑ: 90Ε4469ΗΤ4-60Π



 
2 

Εναλλακτικές προσφορές: Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές. 

Διάρκεια της σύμβασης: Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την υπογραφή της έως 

30/11/2025. 

Κριτήριο ανάθεσης: Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από 

οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής. 

Δικαίωμα συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης 

έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη 

αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του 

Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη 

ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 

5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω 

Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας 

παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα 

διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια: Οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν 

ελάχιστο γενικό ετήσιο κύκλο εργασιών για τις (3) τελευταίες κλεισμένες διαχειριστικές χρήσεις 

(2021, 2022, 2023) ή για όσο διάστημα ασκούν την επιχειρησιακή τους δράση (εφόσον αυτό 

είναι μικρότερο), ίσο ή μεγαλύτερο με το 150% του συνολικού προϋπολογισμού της σύμβασης 

χωρίς ΦΠΑ. Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω ελάχιστες απαιτήσεις 

καλύπτονται αθροιστικά από τα μέλη της ένωσης. 

Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα: Οι οικονομικοί φορείς: (1) κατά τη διάρκεια των 

τελευταίων τριών ετών από την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσας διακήρυξης να έχουν 

υλοποιήσει τουλάχιστον ένα (1) έργο δημιουργίας ψηφιακών εφαρμογών πολιτιστικού ή/και 

τουριστικού περιεχομένου σε Μουσεία ή Αρχαιολογικούς χώρους ή άλλο χώρο πολιτισμού, με 

προϋπολογισμό μεγαλύτερο του 50%, μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, της παρούσας σύμβασης, 

το οποίο θα περιλαμβάνει κατ’ ελάχιστο την ανάπτυξη εφαρμογής πολυμεσικής ξενάγησης για 

έξυπνα κινητά (iOS & Android) με δυνατότητα υποστήριξης τόσο στο περιεχόμενο, όσο και στο 

περιβάλλον διεπαφής δύο τουλάχιστον ευρωπαϊκών γλωσσών η οποία θα περιλαμβάνει κατ’ 

ελάχιστο τα ακόλουθα: (α) Χρήση τεχνολογιών location, (β) Χρήση τεχνολογιών και συσκευών 

BLE beacons για λειτουργίες ξενάγησης και εντοπισμού σε εσωτερικούς χώρους, (γ) 

Πολυγλωσσικό audio guide, (δ) Διασύνδεση με πλατφόρμα προώθησης μηνυμάτων (push 

notifications), (ε) Δυναμικό Content Management System (CMS) για την διαχείριση του 

περιεχομένου της εφαρμογής, (2) κατά τη διάρκεια των τελευταίων τριών ετών από την 

ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσας διακήρυξης να έχουν υλοποιήσει τουλάχιστον ένα (1) 

έργο εγκατάστασης σε εφαρμογή για έξυπνα κινητά (iOS & Android), διαμόρφωσης εικονικής 

πραγματικότητας (Augmented Reality /AR) με προϋπολογισμό τουλάχιστον 10.000,00€ μη 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, (3) να διαθέτουν επαρκή σε πλήθος ομάδα έργου, αποτελούμενη 

κατ’ ελάχιστον από δέκα (10) άτομα με προσόντα και εμπειρία όπως αυτά αποτυπώνονται στην 

οικεία διακήρυξη του έργου. 

Υποβολή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του 

Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ) μέσω της διαδικτυακής 

πύλης www.promotheus.gov.gr. Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 

28/08/2024 και ώρα 15:00. 

Εγγυήσεις: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, 

κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή 

συμμετοχής, η οποία αντιστοιχεί στο 2% της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης μη 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Σε περίπτωση υποβολής προσφοράς για ένα ή περισσότερα τμήματα 

http://www.promotheus.gov.gr/
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της σύμβασης, το ύψος της εγγύησης συμμετοχής υπολογίζεται επί της εκτιμώμενης αξίας, 

του/των προσφερομένου/ων τμήματος/τμημάτων. 

Ισχύς των προσφορών: Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους 

οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα (12) μηνών από την επόμενη της διενέργειας του 

διαγωνισμού. 

Διάθεση των έγγραφων στοιχείων του διαγωνισμού: Η Διακήρυξη διατίθεται σε πλήρη & 

ελεύθερη πρόσβαση από το διαδίκτυο στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Αναθέτουσας Αρχής, 

(URL): https://tsc.edu.gr στη διαδρομή: ΝΕΑ ► ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ, όπως επίσης στο διαδικτυακό 

τόπο υποβολής προσφοράς www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, μέχρι τη λήξη της 

προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

Χρηματοδότηση σύμβασης: Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

– NextGeneration EU  

Ανάρτηση στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ: 26/07/2024 

Ημερομηνία αποστολής στην Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης : 23/07/2024 

 

(υπογραφή / σφραγίδα) 
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